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L1= 105 espiras fio 36AWG com nucleo ferrite

    Diâmetro da forma 7mm

XRF4= 6 espiras fio 21AWG

      toroide redondo

T4= AB= 4 espiras

    BC= 2 espiras

    Nucleo binocular ferrite

    Fio 24AWG

T3= AB= 8 espiras fio 28AWG

    CD= 4 espiras fio 24AWG
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T2= 8 espiras bifilares fio 28AWG

    Nucleo binocular ferrite

T1= 8 espiras trifilares fio 28AWG

    Nucleo binocular ferrite
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X1, X2, X3= 7,050MHz ou

     7,151MHz

X

C2, C3, C4, C5, C7= Stiroflex

ou NP0

C23= Poliester 63V

Q6= IRF510 ou IRF530+RX

+BP
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